

Ты помнишь 98-й год:
У старшеклассника на раме еду
А в руке из пластика ствол
Это классика тех времен, и я не был этой классикой обделен

Не Москва, а Пекин. Каркаде, а не Липтон
Далее милениум взорвал наши тыквы
А если заглянуть подальше, то в Мытищах
Папа рвал кимоно и принимал вес на мышцы...

Мамуля на кутузе училась на отлично
Ни каких пьянок, минимум стычек...
Тогда центра жила как-то спокойно
А сейчас даже не пахнет коренной Москвой

Я вижу все те же пейзажи
Что будет с ними дальше, кто мне скажет?
И уже не спрятаться за гаражи
Не откупиться за гроши, что бы почувствовать вкус свободы

На микрофоне Федя, Федор
Мой двоюродный дед хулиган с Почтовой
На микрофоне Федя, Федор
Мой двоюродный дед хулиган с Почтовой